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Глобальне повідомлення про конфіденційність для споживачів 

Дата набуття чинності: 31 січня 2026 р.  

Компанія Coca-Cola та її афілійовані особи (далі разом — «Coca-Cola» або «ми») поважають 
вашу конфіденційність і серйозно ставляться до захисту вашої персональної інформації. Ми 
цінуємо вашу довіру та зобов'язуємось захищати ваші дані, надаючи вам контроль над ними. 
У цьому повідомленні пояснюється, як ми обробляємо ваші дані та як ви можете керувати 
ними залежно від того, де ви проживаєте. 

Це повідомлення застосовується, коли ви використовуєте наші Сервіси (визначення наведено 
нижче), що містять посилання на це повідомлення, і не застосовується, коли на одному з 
наших вебсайтів є спеціальне повідомлення. Наші додаткові повідомлення про 
конфіденційність можуть також застосовуватися до вас залежно від вашого 
місцезнаходження чи використання наших Сервісів. Детальну інформацію можна знайти на 
нашій сторінці «Додаткові повідомлення про конфіденційність». 

 
ЯКЩО У ВАС Є ЗАПИТАННЯ ПРО ТЕ, ЯК КОМПАНІЯ COCA-COLA ОБРОБЛЯЄ ВАШУ 
ПЕРСОНАЛЬНУ ІНФОРМАЦІЮ, БУДЬ ЛАСКА, ПЕРЕЙДІТЬ У РОЗДІЛ ЗВ'ЯЗАТИСЯ З НАМИ. 

ЩО МІСТИТЬСЯ В ЦЬОМУ ПОВІДОМЛЕННІ ПРО КОНФІДЕНЦІЙНІСТЬ ДЛЯ СПОЖИВАЧІВ? 

1. ДЖЕРЕЛА ПЕРСОНАЛЬНОЇ ІНФОРМАЦІЇ 
2. ЯКІ ТИПИ ПЕРСОНАЛЬНИХ ДАНИХ МИ ЗБИРАЄМО 
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9. ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ НЕПОВНОЛІТНІХ 
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СПОЖИВАЧІВ 
 

1. ДЖЕРЕЛА ПЕРСОНАЛЬНОЇ ІНФОРМАЦІЇ 

Персональні дані означають будь-що, що дозволяє ідентифікувати вас безпосередньо 
(наприклад, ваше ім’я) чи опосередковано (наприклад, ідентифікаційний номер), або як 
визначено застосовним законодавством про конфіденційність. 

Дане повідомлення поширюється на персональні дані, отримані від вас або про вас брендами 
чи продуктами Coca-Cola з таких джерел (Сервіси):  

Вебсайти та застосунки Coca-Cola. Споживчі вебсайти, мобільні сайти чи застосунки, що 
управляються нами чи від нашого імені, включаючи сайти, розміщені на наших власних 
доменах/URL-адресах, мінісайти, які ми адмініструємо у сторонніх соціальних мережах, таких 
як Facebook, а також застосунки для смартфонів. 
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Дані пристрою. Інформація з пристроїв, які ви використовуєте для доступу до наших 
вебсайтів або застосунків. 
 
Обліковий запис в Інтернеті, реєстрація чи запити. Ваш обліковий запис у Coca-Cola, 
реєстраційні форми для участі у промоакціях, опитуваннях або програмах лояльності, а також 
при прямому зверненні до нас. 

Покупки в режимі онлайн чи офлайн у наших магазинах. Інформація, що надається при 
придбанні наших продуктів та (або) послуг. 

Електронна пошта, SMS-повідомлення та інші електронні повідомлення. Взаємодія за 
допомогою електронних засобів комунікації між вами та Coca-Cola. 

Служба підтримки споживачів Coca-Cola. Взаємодія з нашою командою підтримки 
споживачів. Для отримання додаткової інформації про те, як ми обробляємо персональні дані, 
які можуть вважатися даними про стан здоров'я, див. Політику конфіденційності даних про 
стан здоров'я споживачів. 

Особисте спілкування. Ми збираємо інформацію про вас під час особистих зустрічей, 
наприклад, коли ви надаєте контактні дані під час демонстрацій або презентацій пробної 
продукції в магазині, берете участь у конкурсах та рекламних акціях, або коли ми 
використовуємо камери відеоспостереження (CCTV) в одному з наших офісів або на заходах, 
що спонсоруються чи проводяться компанією Coca-Cola. 

Взаємодія, що пов'язана з рекламою. Взаємодія, пов'язана з нашою рекламою (наприклад, 
якщо ви взаємодієте з одним із наших рекламних оголошень на сторонньому вебсайті, ми 
можемо отримувати інформацію про цю взаємодію) або коли ви оформляєте передплату на 
наші маркетингові матеріали. 

Участь у розіграшах, інших рекламних акціях чи програмі лояльності. Інформація, яку ви 
надаєте під час участі в наших розіграшах, онлайн- та офлайн-акціях та (або) реєстрації у 
програмі лояльності. Наприклад, якщо ви вирішите завантажити свою фотографію або відео 
для участі в онлайн-маркетинговому заході. 

Дані, які ми створюємо. Під час нашої взаємодії з вами ми можемо генерувати ваші 

персональні дані (наприклад, дані, що автоматично збираються при відвідуванні вами наших 

вебсайтів або застосунків, включаючи IP-адресу, ідентифікатор пристрою, тип браузера та 

вашу взаємодію з нашими сайтами).  

Дані з інших джерел. Ми можемо збирати інформацію про вас від наших сторонніх партнерів, 
зокрема торговельних партнерів (наприклад, дані про продажі з магазину TikTok Shop), 
постачальників аналітичних даних (наприклад, Google Analytics і Meta), сторонніх 
інструментів для моніторингу користувацького досвіду, включно з кліками миші та 
прокручуванням сторінок, соціальних мереж (наприклад, Meta), рекламних мереж 
(наприклад, Google), рекламних партнерів, компаній з маркетингових досліджень (якщо 
відгуки не надаються анонімно), сторонніх агрегаторів даних, маркетингових компаній, 
рекламних партнерів Coca-Cola, з відкритих джерел, таких як професійна інформація на 
LinkedIn, а також даних, отриманих під час придбання нами інших компаній. 
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Це повідомлення не поширюється на вебсайти чи онлайн-сервіси, керовані іншими 
організаціями. Ознайомтеся з їхніми повідомленнями про конфіденційність, щоб зрозуміти, 
як вони обробляють вашу інформацію. 

2. ЯКІ ТИПИ ПЕРСОНАЛЬНИХ ДАНИХ МИ ЗБИРАЄМО 

Інформація, яку ви вирішите нам надати. Залежно від того, як ви взаємодієте з нашими 
Сервісами, ми збираємо персональні дані, які ви бажаєте передати нам, включаючи такі 
категорії персональних даних: 

Категорія Приклади 

Контактна 
інформація та 
відомості про 
обліковий запис 

Ім'я, адреса електронної пошти, поштова адреса, номер телефону, 
віковий діапазон і дата народження, ім'я користувача та пароль або 
інша відповідь для перевірки безпеки, персональний цифровий 
сертифікат (для аутентифікації користувача), посвідчення особи 
державного зразка чи інший ідентифікатор.  

Спілкування з 
нами 

Електронні листи, чати, вебформи та телефонні дзвінки (включаючи 
записи за вашою згодою, якщо це потрібно згідно із законом).  

Демографічні 
дані та інтереси 

Відомості, що характеризують ваші демографічні чи поведінкові 
особливості, включаючи віковий діапазон і дату народження, стать, 
географічне розташування (наприклад, поштовий індекс), улюблені 
товари, уподобання щодо контенту, захоплення та інтереси, а також 
інформацію про домогосподарство чи спосіб життя. 

Користувацький 
контент (UGC) 

Публікації в соціальних мережах, коментарі чи думки, відповіді на 
опитування, запити до служби підтримки клієнтів, голосові записи, 
фотографії, відео та інші медіафайли, які ви надаєте. 

Інформація, 
пов’язана з 
обліковим 
записом у 
соціальних 
мережах 

При доступі до наших Сервісів за допомогою підключення або входу 
через ваші облікові записи в соціальних мережах, ми збираємо 
персональну інформацію, дозволену даною платформою соціальної 
мережі та налаштуваннями вашого облікового запису, наприклад, 
фото профілю, електронна пошта, позначки «Подобається», інтереси, а 
також список друзів, підписників або подібну інформацію. Ви можете 
змінити свої налаштування у своїх облікових записах у соціальних 
мережах, якщо більше не бажаєте надавати нам цю інформацію.  

Інша 
інформація, що 
передається 
нашим 
вебсайтам та 
застосункам (з 
вашого 
дозволу) 

За потреби ми можемо збирати такі дані за вашою згодою: дані про 
місцезнаходження, голосові записи, відео, фотографії та інші 
медіафайли. Щоб користуватися певними функціями наших 
застосунків (наприклад, сервісами визначення місцезнаходження), 
вам потрібно активувати відповідну функцію в застосунку та 
встановити необхідні дозволи на вашому мобільному пристрої, щоб 
увімкнути спільний доступ. Перегляньте налаштування пристрою та 
платформу, з якої ви завантажили конкретний застосунок, щоб 
дізнатися про збір даних і налаштувати дозволи. Зміна цих 
налаштувань може обмежити деякі функції застосунку. Видалення 
застосунку припиняє весь збір даних. 

 
Деякі типи персональних даних визначаються відповідними законами про захист даних як 
конфіденційні персональні дані чи особливі категорії даних. У таких випадках ми 
дотримуємося всіх застосовних зобов'язань щодо захисту даних. Наприклад, відповідно до 
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певних законів такі типи персональних даних можуть розглядатися як конфіденційні 
персональні дані: 

Категорія Приклади 

Точні 
геолокаційні 
дані 

Ми збираємо точні геолокаційні дані (також відомі як GPS) через наші 
Сервіси, якщо ви надаєте на це дозвіл через операційну систему вашого 
мобільного пристрою, а також іншим чином за вашою згодою, коли це 
потрібно. 

Біометричні 
дані 

Залежно від застосовного законодавства про захист даних фотографії, 
голосові записи та відео, які ви надаєте, можуть вважатися 
біометричними даними у випадку, якщо вони дозволяють 
ідентифікувати конкретну людину. Компанія Coca-Cola збирає 
біометричні дані лише за вашої явної згоди, коли це необхідно. 

Медична 
інформація 

Якщо ви вирішите відвідати один з наших очних заходів, ви можете 
надати інформацію про ваші дієтичні потреби та інші побажання щодо 
забезпечення умов участі. Ця інформація збиратиметься і 
передаватиметься за вашою згодою виключно з метою надання послуг, 
на які ви подали запит. 

 
Інформація, яку ми збираємо автоматично: Ми в автоматичному режимі збираємо певну 
інформацію про використання наших Сервісів з ваших комп’ютерів, мобільних телефонів та 
інших пристроїв, і така інформація може містити персональні дані. Ця інформація збирається 
автоматично за допомогою файлів cookie, пікселів, вебмаяків та аналогічних технологій. 

Категорія Приклади 

Інформація 
про 
використання 
та 
розташування 
пристрою 

Будь-яка інформація про комп'ютерну систему чи інший технологічний 
пристрій, який ви використовуєте для доступу до наших Сервісів, 
наприклад: адреса Інтернет-протоколу (IP); тип пристрою та його 
ідентифікаційний номер; інтернет-провайдер; мобільна мережа; тип 
операційної системи; веббраузер та його тип і версія; системні події; 
приблизне розташування, яке визначається за IP-адресою або 
підключенням до Wi-Fi, Bluetooth або бездротової мережі. 
 
Інформація про те, як ваш комп'ютер або мобільний пристрій взаємодіє 
з нашими Сервісами, включаючи: дату та час доступу до наших Сервісів; 
взаємодію з нашими маркетинговими електронними листами 
(наприклад, їх відкриття); пошукові запити та результати; кліки та 
рухи мишки; конкретні відвідувані вебсторінки; прокручування 
сторінок і введення тексту в форми на сайті; посилання, за якими було 
здійснено перехід, і переглянуті відео; показники трафіку та 
використання; а також дані про сторонні сайти чи сервіси, відвідані до 
взаємодії з нашими Сервісами. 

 
Дані про використання вебсайту збираються за допомогою власних і 
сторонніх файлів cookie та інших технологій відстеження для 
визначення популярності продуктів/послуг і активності в Інтернеті. 
Для отримання додаткової інформації див. наше Повідомлення про 
файли cookie. 
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Ми використовуємо інші інструменти, такі як Microsoft Clarity та Full 
Story, для моніторингу інформації про взаємодію користувачів із 
нашими Сервісами. Ці інструменти автоматично збирають інформацію 
про використання Сервісів, включаючи кліки та рухи миші, 
прокручування сторінок, а також введення тексту у вебформи. Зібрана 
інформація не включає паролі, платіжні реквізити чи іншу персональну 
конфіденційну інформацію. 
Ця інформація автоматично збирається за допомогою файлів cookie, 
пікселів, вебмаяків і подібних технологій збору даних (далі разом — 
«технології збору даних»). Ви можете дізнатися більше, ознайомившись 
із Заявою про конфіденційність Microsoft і Заявою про 
конфіденційність Full Story. 

Інформація про 
покупки 

Ми збираємо інформацію про ваші транзакції, включаючи те, які 
продукти ви купуєте, як часто ви купуєте, про будь-які винагороди чи 
акції, пов'язані з покупкою, а також про продукти, які ви помістили в 
кошик для майбутніх покупок. 
Покупки з використанням платіжних карток обробляються сторонніми 
постачальниками платіжних послуг. Компанія Coca-Cola не має доступу 
до повних номерів банківських рахунків, номерів кредитних або 
дебетових карток. 

Дані, які ми 
створюємо 

Ми можемо генерувати ваші персональні дані, наприклад, записи про 
ваші покупки. 
Ми також можемо поєднувати ваші персональні дані для оцінки, 
аналізу чи прогнозування ваших особистих уподобань. 

Аудіо- та 
візуальна  
інформація 

Ми можемо збирати аудіо- та візуальну інформацію, коли ви відвідуєте 
нас. Наприклад, на деяких наших об'єктах може бути встановлена 
система відеоспостереження (CCTV), яка може збирати аудіо-, відео- та 
аналогічну інформацію. 

 
Інформація, отримана від третіх осіб: Час від часу ми отримуємо персональну інформацію 
від третіх осіб, щоб краще зрозуміти наших споживачів, забезпечити персоналізоване 
обслуговування та більш ефективно просувати та покращувати наші Сервіси. 

Категорія Приклади 

Сторонні 
партнери 

Ми збираємо та отримуємо інформацію від партнерів, постачальників 
аналітичних послуг, постачальників маркетингових послуг та інших 
третіх сторін про те, як ви взаємодієте з нашими Сервісами та за їх 
межами, як-от: 

• Персональні дані, пов’язані з покупками.  
• Персональну інформацію, що комерційно доступна через 

маркетингових партнерів або постачальників маркетингових 
послуг або збирається маркетинговими партнерами в рамках 
проведення кампаній та заходів, яка використовується для 
визначення споживачів та аудиторій, потенційно зацікавлених в 
отриманні інформації про Coca-Cola, а також для доповнення 
наявних у нас персональних даних з метою надання більш 
відповідної реклами. 

• Персональні дані, які передаються компанії Coca-Cola 
партнерами з розливу продукції. 

https://privacy.microsoft.com/privacystatement
https://www.fullstory.com/legal/privacy-policy/
https://www.fullstory.com/legal/privacy-policy/
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• Персональну інформацію із загальнодоступних джерел, 
наприклад, інформацію, яку ви публікуєте у сторонній 
соціальній мережі. Прикладами можуть бути ваші контактні дані 
та інформація про обліковий запис, а також будь-яка інша 
інформація або дії, які ви дозволяєте сторонній соціальній 
мережі передавати, чи професійна інформація у вашому 
LinkedIn. 

• Вебсайти, які ви відвідуєте, та дані файлів cookie. Для отримання 
додаткової інформації див. нашеПовідомлення про файли cookie. 

• Персональну інформацію, яку ви просите третіх осіб надати нам 
(наприклад, вашу адресу електронної пошти для маркетингових 
цілей). 

Ми можемо об’єднувати інформацію, яку маємо про вас, з даними зі 
сторонніх джерел. Ми вимагаємо, щоб кожен сторонній постачальник 
даних підтвердив, що обмін персональними даними з компанією Coca-
Cola є прозорим для споживачів та здійснюється на законних підставах. 

 
3. ЯК МИ ВИКОРИСТОВУЄМО ВАШІ ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ 

У списку нижче пояснюється, чому ми збираємо ваші персональні дані та наводяться деякі 
приклади. Будь-яке додаткове використання здійснюватиметься лише у випадках, 
дозволених законом, за умови вашого інформування та отримання вашої згоди, якщо 
необхідно. 

• Для надання вам наших продуктів та Сервісів. Наприклад, ми використовуємо 
контактну інформацію та інформацію облікового запису для реєстрації облікових 
записів, перевірки особи та відповідності вимогам для участі у заходах, надання 
відповідного функціоналу наших Сервісів, а також для покращення та персоналізації 
вашої взаємодії з нашими Сервісами.  

• Для отримання додаткової інформації про вас.Наприклад, ми використовуємо 
демографічні дані, інформацію про ваші інтереси, відомості, пов'язані з обліковими 
записами в соціальних мережах, а також інформацію про покупки, щоб прогнозувати 
ваші уподобання, покращувати наші Сервіси та розуміти думки споживачів. Це може 
містити інформацію, яку ми збираємо від третіх сторін або з інших джерел. Ми також 
об'єднуємо персональні дані для оцінки, аналізу чи прогнозування індивідуальних 
уподобань, у тому числі через зіставлення псевдонімізованої інформації в безпечних 
середовищах обробки даних (data clean rooms), з метою вивчення та отримання 
аналітичної інформації про споживачів для виявлення, розширення, таргетування та 
моделювання аудиторій-аналогів. 

• Для проведення розіграшів, акцій чи програм лояльності. Наприклад, ми 
використовуємо демографічну інформацію для перевірки права на участь у розіграші, 
акції чи програмі лояльності, а також для передачі ваших персональних даних 
стороннім партнерам на ваш вибір. 

• Для надання вам маркетингової, цільової реклами чи іншої інформації щодо 
просування. Наприклад, ми використовуємо контактні й облікові дані, відомості, що 
генеруються вашою онлайн-активністю, дані про місцезнаходження чи іншу 
інформацію, пов'язану з вашим обліковим записом або обліковими записами в 
соціальних мережах, або інформацію, отриману шляхом об'єднання ідентифікатора 
пристрою та системних подій, щоб виявляти поведінкові тенденції та надсилати вам 
маркетингові повідомлення на основі передбачуваних інтересів. Ми також надсилаємо 
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персоналізовані маркетингові повідомлення та надаємо вам цільову рекламу за вашої 
згоди, якщо це необхідно. Ми надсилаємо інформацію про наші продукти та послуги, 
які, на нашу думку, можуть вам сподобатися, а також про пропозиції партнерів.  

• Для взаємодії з вами під час звернення до нас або для запиту зворотного зв'язку. 
Наприклад, ми використовуємо контактну та облікову інформацію, ваші звернення до 
нас та іншу інформацію, пов'язану з вами (наприклад, облікові записи в соціальних 
мережах), щоб взаємодіяти з вами, відповідати на запитання, отримувати від вас 
відгуки та надсилати немаркетингові повідомлення. 

• Для забезпечення дотримання наших умов, угод та політик. Наприклад, ми 
переглядаємо дані облікового запису та завантажуваний користувачами 
медіаконтент, включаючи аудіо, зображення та відео, що завантажуються вами для 
участі в заходах, а також користувальницький контент, з метою модерування та 
забезпечення безпечного, захищеного та надійного середовища. Ми використовуємо 
систему відеоспостереження (CCTV) для забезпечення безпеки будівель, сприяння 
запобіганню, виявленню та розслідуванню злочинів, а також для захисту наших 
співробітників і відвідувачів наших об'єктів. 

• Для покращення наших продуктів і Сервісів. Наприклад, ми використовуємо інші 
інструменти для відстеження інформації про взаємодію користувачів з нашими 
Сервісами, щоб усунути неполадки та проводити аналіз для покращення вашого 
досвіду. 

• Для дотримання законів і політик. Наприклад, ми можемо використовувати ваші 
контактні та облікові дані чи інші види комунікації для захисту від шахрайства, 
виявлення інцидентів безпеки, моніторингу та забезпечення дотримання умов 
користувацьких угод. 

• Для виконання наших юридичних зобов'язань чи врегулювання юридичних 
претензій та спорів. Наприклад, від нас може вимагатися обробка певної інформації 
відповідно до певних законів і нормативних актів, таких як податкове законодавство, 
а також ведення відповідних записів для внутрішніх адміністративних цілей, 
дотримання застосовних юридичних і нормативних зобов'язань і реагування на 
законні запити чи вимоги державних органів. 

 
Правові підстави для обробки даних: У деяких регіонах ми зобов'язані проінформувати вас 
про те, що ми обробляємо ваші персональні дані на певних правових підставах. Ми 
покладаємося на такі правові підстави: 

• Укладення чи виконання договору з вами. Наприклад, коли ви отримуєте доступ до 
наших сервісів або використовуєте їх (наприклад, для обробки ваших покупок або 
запитів на продукти та послуги), реєструєте та підтверджуєте облікові записи 
споживачів, берете участь у розіграшах та акціях, а також використовуєте функціонал 
наших вебсайтів і мобільних застосунків, у тому числі функціонал, пов’язаний з 
оплатою. 

• Забезпечення наших законних інтересів. Ми обробляємо певні персональні дані в 
наших законних ділових інтересах, якщо вони не порушують ваші права на 
конфіденційність або інші фундаментальні права і свободи, наприклад, для зв'язку з 
вами щодо ваших облікових записів, наших Сервісів, нашого маркетингу і ваших 
запитів або для забезпечення дотримання наших умов, угод і політик. 

• Дотримання застосовного законодавства. Ми зобов'язані обробляти певні 
персональні дані відповідно до певних законів і нормативних актів, наприклад, 
податкового законодавства, а також вести відповідні записи для внутрішніх 
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адміністративних цілей та відповідати на законні запити державних органів, якщо це 
необхідно. 

• Ваша згода. Якщо у нас є ваша згода, ми будемо обробляти певні персональні дані, 
включаючи направлення вам персоналізованих пропозицій та інформації про 
спеціальні акції через маркетингові канали (включаючи електронну пошту, SMS та 
push-сповіщення), а також надавати інформацію про наші бренди, продукти, заходи й 
інші акції. Ви можете відкликати свою згоду в будь-який час, використовуючи нашу 
Форму запиту щодо персональних даних у розділі Зв'язатися з нами. Відкликання 
згоди не впливає на законність обробки до відкликання згоди. 

 
4. ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ФАЙЛИ COOKIE  

Дата набуття чинності: 31 січня 2026 р. 
Це Повідомлення про файли cookie доповнює наше Глобальне повідомлення про 

конфіденційність для споживачів. Будь ласка, ознайомтеся з повним текстом Глобального 

повідомлення про конфіденційність для споживачів для отримання повної інформації про 

наші політики та процедури захисту персональних даних. 

 
Ми використовуємо файли cookie, вебмаяки, піксельні теги та аналогічні технології (далі — 
«Файли cookie») у наших Сервісах. У цьому Повідомленні про файли cookie пояснюється, що 
таке файли cookie, який вид файлів cookie ми використовуємо і як ви можете керувати своїми 
файлами cookie залежно від вашого розташування. На деякі наші вебсайти чи програми може 
поширюватися інше повідомлення про файли cookie, яке безпосередньо пов'язане з ними.  
 
Використовувані нами файли cookie залежать від вашого розташування та Сервісу, який ви 
використовуєте. Для отримання додаткової інформації скористайтесь Інструментом 
керування файлами cookie на Сервісі, який ви використовуєте, за умови його доступності.  
 
Що таке файли cookie? Файли cookie — це невеликі текстові файли, які зберігаються на 
вашому комп'ютері, мобільному пристрої чи іншому пристрої, який ви використовуєте під час 
відвідування вебсайту, застосунку чи переходу за посиланнями в певних маркетингових 
електронних листах. Пікселі — це прозорі зображення, що дозволяють збирати дані про 
відкриття електронних листів і про те, як користувачі взаємодіють із вебсайтами на різних 
ресурсах і протягом певного періоду.  
 
Файли cookie є постійними чи сесійними. Постійні файли cookie залишаються на вашому 
пристрої, поки не закінчиться термін їх дії чи поки ви не видалите їх, і використовуються для 
аналізу поведінки споживачів. Сесійні файли cookie є тимчасовими та видаляються, коли ви 
закриваєте браузер, дозволяючи відстежувати вашу активність протягом поточного сеансу. 
 
Файли cookie поділяються на власні та сторонні. Власні файли cookie надходять від компанії 
Coca-Cola. Сторонні файли cookie надходять від інших сторін для аналітики та автоматизації 
маркетингу та можуть розпізнавати ваш пристрій на різних вебсайтах. 
 
Яку інформацію збирають файли cookie? Файли cookie зазвичай містять доменне ім'я 
(місце розташування в Інтернеті), з якого вони були отримані, дату закінчення терміну дії та 
унікальний ідентифікатор. Вони також можуть містити інформацію про ваш пристрій, 
наприклад, налаштування, історію переглядів і дії, вчинені вами при використанні наших 
Сервісів. 
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Які файли cookie використовуються у Сервісах Coca-Cola та чому ми їх використовуємо? 
Залежно від того, як ви користуєтеся нашими Сервісами, ми можемо використовувати такі 
типи файлів cookie:  

• Суворо необхідні файли cookie, які забезпечують функціонування Сервісів і не 
підлягають відключенню. Вони відповідають на ваші запити, наприклад, при виборі 
конфіденційності, вході в систему чи заповненні форм. 

• Аналітичні файли cookie, які активно відстежують використання наших Сервісів, 
враховують кількість відвідувань і джерела трафіку для аналізу продуктивності та 
використання з метою покращення Сервісів. Ці файли cookie залишаються на вашому 
пристрої, поки ви не видалите їх. 

• Рекламні файли cookie, які встановлюються нами чи нашими сторонніми 
партнерами і служать для обміну інформацією з метою створення профілю ваших 
інтересів на основі вашої активності в інтернеті, дозволяючи показувати рекламу, що 
відповідає вашим очікуваним інтересам, уникати повторюваних оголошень і 
забезпечувати коректне відображення реклами для рекламодавців. 

• Файли cookie для персоналізації, які встановлюються нами чи нашими сторонніми 
постачальниками, що розміщують на наших вебсайтах інформацію про додаткові 
функції та можливості (наприклад, відео), і служать для обміну інформацією з метою 
персоналізації взаємодії користувача з сайтом, включаючи показ відповідного 
контенту (наприклад, відео), чи продуктів, які можуть вас зацікавити (наприклад, на 
основі раніше переглянутого контенту). Це можуть бути, зокрема, налаштування мови 
чи інтерфейсу, збереження прогресу в браузерній грі чи запам’ятовування вашого 
логіну чи улюблених продуктів. У разі відмови від файлів cookie для персоналізації 
деякі функції та додаткові можливості можуть бути недоступні. 

• Файли cookie соціальних мереж, які дозволяють ділитися контентом з друзями й 
іншими платформами (наприклад, за допомогою кнопки «Поділитися»). Соціальна 
мережа фіксує відповідну дію і може використовувати цю інформацію з метою 
таргетингу чи реалізації інших рекламних механізмів. 

Залежно від вашої юрисдикції, конкретні цілі та правові підстави для обробки можуть 
відрізнятися. Ми можемо обробляти дані, отримані за допомогою файлів cookie й аналогічних 
технологій, на законних підставах, визнаних застосовним законодавством про захист даних, 
включаючи законні інтереси, необхідність виконання чи укладення договору, а також вашу 
згоду. 
 
Яку інформацію ми збираємо та передаємо третім сторонам? Якщо це дозволено законом, 

ми можемо збирати інформацію про вас від третіх осіб, включаючи постачальників 

аналітичних послуг, таких як Google Analytics, YouTube, Facebook, Instagram, Messenger, 

застосунки Facebook та TikTok, коли ви використовуєте наші Сервіси чи сторонній вебсайт. 

Наприклад, коли ви натискаєте на одне з наших рекламних оголошень на сторонньому 
вебсайті, чи коли ви використовуєте вбудовану функцію у наших Сервісах, таку як вбудоване 

відео YouTube або посилання на наші облікові записи в соціальних мережах, або коли ви 

відкриваєте маркетинговий електронний лист, який ми вам надсилаємо. 

 

Треті особи використовують файли cookie для відстеження відвідувачів і збору інформації 
про споживача (включаючи персональні дані) від нашого імені та надання її нам та (або) для 
своїх власних цілей, наприклад, для покращення своїх власних продуктів і послуг або для 
збору інформації про вас на різних вебсайтах та онлайн-сервісах з часом. 
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Інформація про файли cookie, яку ми збираємо від третіх сторін, може включати, наприклад, 
вашу IP-адресу, відомості про браузер, налаштування пристрою, поточну URL-адресу, 
взаємодію з вебсайтом або електронною поштою, а також раніше відвідані вебсторінки. Ці 
дані допомагають компанії Coca-Cola аналізувати використання та залучення користувачів, а 
також персоналізувати маркетинг і рекламу. Ми також можемо об'єднувати цю інформацію 
для оцінки, аналізу чи прогнозування особистих уподобань. Для отримання додаткової 
інформації про інші дані, які ми збираємо у третіх осіб, див. розділ Які типи персональних 
даних ми збираємо. 
 
Ми можемо передавати дані, пов'язані з файлами cookie, вибраним постачальникам послуг, 
діловим партнерам, відповідним державним органам або іншим чином, як зазначено в 
нашому Глобальному повідомленні про конфіденційність для споживачів, виключно з метою, 
що дозволена чи вимагається застосовним законодавством. 
 
Вибір файлів cookie: Залежно від вашого місця розташування ви можете відхилити файли 
cookie, змінивши налаштування у вашому браузері чи в нашому Інструменті керування 
файлами cookie.  
 
Більшість браузерів приймають файли cookie автоматично, але ви можете налаштувати свій 
браузер на відхилення чи видалення файлів cookie, які не є суворо необхідними в будь-який 
час. Зверніть увагу, що деякі функції наших сервісів можуть працювати некоректно, якщо 
певні файли cookie вимкнуто. Кожен браузер є унікальним, тому для зміни налаштувань 
використовуйте меню довідки чи інструкції, надані браузером. 
 
Щоб дізнатися більше про файли cookie в цілому, відвідайте вебсайт: www.allaboutcookies.org. 
Ви також можете знайти додаткову інформацію про те, як треті особи використовують ваші 
дані, ознайомившись із їхніми повідомленнями про конфіденційність безпосередньо. 
 
У вас можуть бути додаткові варіанти вибору щодо ваших персональних даних і 
використання нами файлів cookie. Див. наше Глобальне повідомлення про конфіденційність 
для споживачів або перейдіть у розділ Зв’язатися з нами. 
 
5. ПЕРЕДАЧА ПЕРСОНАЛЬНИХ ДАНИХ  

Ми надаємо персональні дані таким категоріям одержувачів: 
• Професійним консультантам, таким як юристи, бухгалтери, страховики й експерти з 

інформаційної безпеки та криміналістики. 
• Постачальникам послуг, що надають послуги від нашого імені, включаючи 

маркетингові та рекламні компанії, хмарні сховища, платіжні системи, технологічні 
рішення, хостинг вебсайтів і даних, доставку продуктів і сервісів, аналітику та безпеку 
даних, роботу інтернет-магазинів, проведення опитувань і досліджень, управління 
акціями, пропозиціями та програмами лояльності, та іншим способом, що сприяє 
здійсненню нашої діяльності. До них відносяться персональні дані, а також дані у 
псевдонімізованій формі, включаючи їх використання у безпечних середовищах 
обробки даних для виявлення, розширення та таргетування аудиторій, а також 
моделювання аудиторій-аналогів. 

• Стороннім мережам онлайн-реклами, компаніям-операторам соціальних мереж 
та іншим стороннім сервісам для збору інформації про використання вами наших 
Сервісів з часом, щоб вони могли відтворювати чи відображати рекламу на інших 
пристроях, у застосунках та на платформах, які ви можете використовувати. 

http://www.allaboutcookies.org/
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• Бізнес-партнерам (за вашою згодою, якщо необхідно) для надання вам додаткових 
пропозицій, доступу до інформації від наших партнерів і в маркетингових цілях. 

• Потенційним чи фактичним покупцям чи інвесторам та їх професійним 
консультантам у зв'язку з будь-яким фактичним чи передбачуваним злиттям, 
придбанням чи інвестуванням у наш бізнес чи будь-яку його частину. 

• Афілійованим особам і партнерам компанії Coca-Cola з розливу продукції, які 
надають вам маркетингову інформацію та проводять промо-акції та інтерактивні ігри. 

• Компетентним правоохоронним органам, державним регулюючим органам та 
судам, якщо ми вважаємо, що розкриття інформації необхідне для: (i) дотримання 
закону; (ii) здійснення, встановлення чи захисту законних прав; або (iii) захисту прав, 
власності та безпеки компанії Coca-Cola, наших споживачів, бізнес-партнерів, 
постачальників послуг або інших третіх осіб. 

• Відвідувачам наших сервісів. Якщо ви публікуєте контент на наших сервісах, його 
можуть побачити інші відвідувачі. Ми не несемо відповідальності за інформацію, яку 
ви вирішуєте розмістити на цих загальнодоступних платформах. 

• Іншим третім особам із вашого дозволу чи на ваше прохання. 
 

Якщо ми передаємо персональні дані, ми вимагаємо, щоб одержувачі обробляли персональні 
дані відповідно до цього повідомлення, дотримувалися застосовних законів про 
конфіденційність і використовували ваші персональні дані тільки з метою, для якої їх 
передали. 

6. ЯК МИ ЗАХИЩАЄМО ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ 

Компанія Coca-Cola дбає про безпеку та захист довірених нам персональних даних. Ми 
використовуємо технічні, фізичні та адміністративні заходи безпеки, призначені для захисту 
оброблюваної нами персональної інформації та зниження ризику втрати, неправильного 
використання, несанкціонованого доступу, розкриття чи зміни вашої персональної 
інформації. Ми регулярно тестуємо, оцінюємо та оновлюємо наші заходи безпеки, проте через 
характер ризиків кібербезпеки ми не можемо повністю усунути ризики безпеки, пов'язані з 
обробкою персональних даних. 

Ви несете відповідальність за захист паролів і забезпечення безпеки своїх пристроїв. 
Компанія Coca-Cola вважатиме доступ до наших Сервісів через облікові дані вашого 
облікового запису як такий, що ви санкціонували. 

Компанія Coca-Cola може без попередження призупинити використання вами наших Сервісів, 
повністю або частково, якщо у нас виникне підозра чи ми виявимо порушення вимог безпеки. 
Якщо ви вважаєте, що інформація, яку ви надали компанії Coca-Cola, чи ваш обліковий запис 
більше не відповідає вимогам безпеки, будь ласка, перейдіть до розділу Зв'язатися з нами. 

Якщо нам стане відомо про порушення, що впливає на безпеку ваших персональних даних, ми 
повідомимо вас і відповідний орган із захисту даних, як того вимагає застосовне 
законодавство. Якщо це дозволено застосовним законодавством, компанія Coca-Cola 
повідомить вас за допомогою вашої електронної пошти, пов’язаної з вашим обліковим 
записом, або іншим дозволеним чином, пов’язаним із вашим обліковим записом. 



 

 12 

 

7. ЯК ДОВГО МИ ЗБЕРІГАЄМО ПЕРСОНАЛЬНУ ІНФОРМАЦІЮ 

Якщо ви спеціально не попросите нас видалити вашу персональну інформацію, ми 
зберігатимемо її протягом періоду часу, необхідного для надання наших Сервісів, дотримання 
нашої політики зберігання даних і застосовних вимог законодавства, врегулювання спорів і 
забезпечення виконання наших договорів.  

При визначенні застосовного періоду зберігання ми враховуємо різні критерії, такі як: 
• як довго запис необхідний для надання вам запитуваних Сервісів (наприклад, 

фотографії та відео, надані в рамках цифрового маркетингу, зберігаються лише 
протягом обмеженого періоду часу після закінчення маркетингової акції); 

• як довго запис необхідний для підтримки та покращення наших операційних процесів; 
• як довго запис необхідний для захисту наших прав і законних інтересів; та 
• як довго має зберігатися запис відповідно до застосовних законів і нормативних актів 

(наприклад, ведення записів про запити суб'єктів даних). 
 

Наприкінці відповідного періоду зберігання ми видаляємо чи знеособлюємо персональні 
дані, чи, якщо ми не можемо видалити чи знеособити персональні дані, ми забезпечуємо 
безпечне зберігання персональних даних, поки видалення чи знеособлення не стане 
можливим. Анонімізовані дані більше не є персональними даними, але ми, як і раніше, 
обробляємо їх відповідно до застосовних законів і договорів.  

Ми також залишаємо за собою право видалити ваші персональні дані, якщо ви більше не є 
активним користувачем облікового запису чи якщо ми виявимо шахрайські дії.  

8. ВАШІ МОЖЛИВОСТІ З УПРАВЛІННЯ КОНФІДЕНЦІЙНІСТЮ 

Вам доступний вибір щодо обробки компанією Coca-Cola ваших персональних даних. Ви 
можете керувати налаштуваннями конфіденційності за допомогою різних інструментів, 
доступних у вашому браузері, чи які компанія Coca-Cola надає вам залежно від вашої 
юрисдикції, а також ви можете Зв’язатися з нами. У деяких випадках доступ до ваших 
персональних даних або їхній контроль обмежується застосовним законодавством. 

Реалізація ваших прав на конфіденційність:Залежно від вашого місця проживання, типу 
персональних даних, які збираються, та з урахуванням певних винятків, ви можете мати 
права щодо ваших персональних даних, частина з яких може бути обмежена чи мати винятки. 
Ми також можемо на власний розсуд надати вам ці права навіть у тих випадках, коли це не 
вимагається застосовним законодавством. 

• Право на інформацію: Ви можете подати запит на інформацію про те, як 
обробляються ваші персональні дані. У деяких регіонах ви можете подати запит на 
інформацію про третіх осіб, яким були передані ваші дані. 

• Право на доступ до даних: Ви можете подати запит на доступ до ваших 
персональних даних. 

• Право на виправлення або коригування даних: Ви можете подати запит на 
виправлення неточної чи неповної персональної інформації. 

• Право на видалення даних: Ви можете подати запит на видалення персональних 
даних.  

• Право на обмеження обробки даних: Ви можете подати запит на обмеження 
обробки вашої персональної інформації в окремих випадках (наприклад, 
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профілювання чи автоматизоване прийняття рішень з юридичними чи 
аналогічними значущими наслідками). 

• Право на перенесення даних: Ви можете подати запит на отримання вашої 
персональної інформації у форматі для машинної обробки чи попросити надіслати 
їх іншому контролеру даних. 

• Право на заперечення чи відкликання згоди: Ви можете заперечити проти 
обробки вашої персональної інформації чи відкликати свою згоду будь-коли 
(наприклад, для маркетингових цілей). 

У разі реалізації вами зазначених прав на конфіденційність ви зберігаєте право не зазнавати 
дискримінації чи переслідування. Ми зобов'язуємося відповідати на ваші запити власним 
коштом, за винятком випадків, коли зазначено інше. 

Надсилання запитів:Щоб реалізувати свої права на конфіденційність і надіслати форму 
запиту щодо персональних даних, будь ласка, перейдіть до розділу Зв'язатися з нами. При 
надсиланні запиту, вам може знадобитися надати нам деяку персональну інформацію 
(наприклад, ім'я, адресу електронної пошти, місце проживання, ідентифікаційний номер) для 
виконання вашого запиту. Ми намагаємося виконувати запити максимально швидко, 
наскільки це практично можливо, і відповідно до застосовного законодавства. Якщо у вас є 
обліковий запис, ви також можете внести певні зміни безпосередньо на сторінці профілю 
вашого облікового запису. Зверніть увагу, що зміни, внесені вами на сторінці профілю вашого 
облікового запису через наші Сервіси, не завжди відображаються в інших частинах наших 
Сервісів, якими ми керуємо. 
 
При надсиланні запиту зверніть увагу: 

• Можливо, нам потрібно буде підтвердити вашу особу, перш ніж ми зможемо 
виконати ваш запит щодо персональних даних. Після отримання та обробки 
вашого запиту ми зв'яжемося з вами за адресою електронної пошти, вказаною у 
вашому запиті, з інструкціями про те, як підтвердити вашу особу, після чого ми 
перевіримо наявні записи на відповідність інформації, зазначеної в запиті. 

• Ми можемо не виконати ваш запит повністю або частково, оскільки певні 
відомості, які ми збираємо, можуть бути виключені із запитів на видалення, 
наприклад, публічна інформація, яку надають державні органи, чи з інших 
юридичних підстав. У таких випадках ми пояснимо, чому ми не можемо виконати 
ваш запит, коли будемо відповідати, або якщо нам необхідно зберегти певну 
персональну інформацію для ведення обліку та (або) завершення будь-якої 
операції, яку ви почали до подання запиту (наприклад, коли ви робите покупку чи 
берете участь в акції, ви не зможете змінити чи видалити надану персональну 
інформацію до завершення покупки чи акції).  

• Якщо ви заперечуєте проти обробки вашої персональної інформації чи відкликаєте 
свою згоду, після підтвердження вашої особи ми негайно припинимо збір та 
обробку вашої персональної інформації. 

• Якщо ви попросите нас видалити ваші дані, ми видалимо їх лише після перевірки 
вашої особи. Ми не зможемо негайно видалити відповідну інформацію в системі 
резервного копіювання через обмеження законодавства та технологій безпеки. Ми 
забезпечимо безпечне зберігання вашої персональної інформації та обмежимо її 
обробку доти, доки дані не будуть очищені в системі резервного копіювання. 
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• У деяких регіонах ми зобов'язані відповідати лише на обмежену кількість ваших 
запитів на рік і можемо бути обмежені в обсязі персональної інформації, яку 
можемо розкрити. 

• Ми збережемо всі ваші запити щодо персональних даних відповідно до нашої 
політики зберігання даних, і ця інформація не буде використовуватись ні для яких 
інших цілей, крім перевірки процедур відповідності чи з метою дотримання 
юридичних зобов'язань. 

• Надання вашої персональної інформації є добровільним; однак воно необхідне для 
виконання цілей, зазначених у нашому повідомленні. Відмова від надання такої 
персональної інформації може частково чи повністю перешкоджати наданню 
Сервісів, а також обмежувати ваше право на використання певних функцій чи 
переваг. 

Запити агента або представника: Залежно від місця вашого проживання, ви можете 
уповноважити агента чи іншого представника робити запити щодо персональних даних за 
вас. Ми можемо попросити вас підтвердити цей дозвіл безпосередньо. Після перевірки ваш 
агент або представник може діяти від вашого імені відповідно до закону. Обробка запитів, 
поданих агентами та представниками, може займати більше часу. 

Інша контактна інформація (наприклад, Контролер даних, Апеляції, Орган нагляду): 
Відвідайте наш розділ Зв'язатися з нами, щоб отримати контактну інформацію в конкретній 
юрисдикції. Наприклад, залежно від вашого місця проживання, ви можете мати право 
оскаржити рішення на запит, подати скаргу до іншого органу чи знайти іншу контактну 
інформацію місцевого контролера даних, спеціаліста із захисту даних, наглядового органу, 
органу захисту даних або іншу контактну інформацію регуляторного органу. 

Недостатність інформації та відхилені запити: Певна персональна інформація, яка 
знаходиться в нашому розпорядженні, недостатньо специфічна, щоб ми могли порівняти її з 
верифікованим користувачем (наприклад, дані, пов'язані лише з псевдонімним 
ідентифікатором браузера). Ми не включаємо цю персональну інформацію у відповідь на ці 
запити. Якщо ми відхилимо запит повністю або частково, компанія Coca-Cola пояснить 
причини у нашій відповіді і надасть вам детальну інформацію про те, як подати апеляцію чи 
скаргу на відмову, якщо це необхідно. 

УПРАВЛІННЯ НАЛАШТУВАННЯМИ КОНФІДЕНЦІЙНОСТІ 

Глобальний контроль за конфіденційністю: Глобальний контроль за конфіденційністю 
(GPC) — це налаштування на рівні браузера, яке дозволяє користувачам сигналізувати 
вебсайтам про те, що вони не хочуть, щоб їх персональні дані продавалися чи передавалися. 
Ви можете дізнатися більше про свого постачальника веббраузера. У нас є інструменти для 
більш ефективного виявлення та задоволення запитів, зроблених із використанням сигналу 
GPC як запити на відмову від передачі персональних даних у тому обсязі, в якому це 
вимагається застосовним законодавством. Хоча ми прагнемо виконувати такі запити щодо 
будь-якої персональної інформації, пов'язаної із сигналом GPC, ми не можемо зіставити 
інформацію, пов'язану з вашим сигналом GPC, з усією персональною інформацією, яка у нас є 
про вас. Ці параметри відрізняються від налаштувань, доступних у нашому Інструменті 
керування файлами cookie.  

Користувацькі налаштування мобільних пристроїв: Операційні системи мобільних пристроїв 
і платформи застосунків (наприклад, Google Play, App Store) мають налаштування дозволів 
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для певних типів даних мобільного пристрою та сповіщень, таких як доступ до контактів, 
служб геолокації та push-повідомлень. Використовуючи налаштування на своєму мобільному 
пристрої, ви можете дозволити чи заборонити збір певної інформації та отримання push-
повідомлень. Деякі налаштування застосунків дають змінювати дозволи та налаштування 
push-повідомлень. У деяких застосунках зміна налаштувань може призвести до неправильної 
роботи певних аспектів функціоналу застосунку. Ви можете повністю припинити збір даних 
застосунком, видаливши його з пристрою. Якщо ви видаляєте певний застосунок, 
рекомендуємо також перевірити налаштування вашої операційної системи, щоб 
переконатися, що унікальний ідентифікатор та інші дані про вашу активність у застосунку 
видалені з мобільного пристрою. 

Відмова від отримання електронних листів і текстових повідомлень від компанії Coca-Cola: 
Щоб припинити отримувати рекламні електронні листи від компанії Coca-Cola, натисніть 
посилання «Відписатися» внизу електронного листа. Після відмови ми все одно можемо 
надсилати вам нерекламні повідомлення, як-от квитанції про покупки чи адміністративну 
інформацію про ваш обліковий запис. Налаштування вашого облікового запису також можуть 
давати вам змогу змінити налаштування сповіщень, наприклад push-повідомлення із 
Застосунку. Щоб припинити отримувати від нас рекламні текстові повідомлення (SMS або 
MMS), надішліть текстове повідомлення у відповідь, яке вказує на те, що ви хочете припинити 
отримувати від нас рекламні текстові повідомлення, наприклад, слово «Стоп». Ви також 
можете Зв’язатися з нами, щоб повідомити нам про це. Вкажіть, від якого типу повідомлень 
ви бажаєте відмовитись, а також відповідний номер телефону, адресу та (або) адресу 
електронної пошти. Якщо ви відмовитеся від отримання маркетингових повідомлень від нас, 
ми все одно можемо надсилати вам важливі адміністративні повідомлення, як-от електронні 
листи про ваші облікові записи чи покупки. 

Керування налаштуваннями файлів cookie: Див. розділ «Як керувати файлами cookie» в 
Повідомленні про файли cookie, щоб переглянути доступні вам варіанти використання файлів 
cookie, включаючи використання Інструменту керування файлами cookie. 

Скасування облікового запису: Ви можете скасувати свій зареєстрований обліковий запис у 
будь-який час після входу в систему. Після отримання вашого запиту на скасування вашого 
облікового запису ми не зможемо гарантувати, що відповідна інформація буде негайно 
видалена із системи резервного копіювання. Проте така інформація буде видалена при 
оновленні системи резервного копіювання, якщо інше не передбачено законами та 
нормативними актами. 

9. ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ НЕПОВНОЛІТНІХ 

Якщо прямо не вказано інше щодо будь-яких наших Сервісів, компанія Coca-Cola свідомо не 

збирає персональні дані від дітей віком до 13 років або відповідно до місцевих законів 

(наприклад, до 14 років у Китаї або 18 років в Індії) без дотримання обмежень на обробку 

даних про неповнолітніх (наприклад, отримання обов'язкової батьківської згоди). Згідно з 

нашою Політикою відповідального маркетингу, «Наш мінімальний віковий поріг становить 

13 років. Наша маркетингова діяльність за жодних обставин не буде спрямована 

безпосередньо на дітей віком до 13 років. Ми дотримуємося та застосовуємо всі місцеві 

нормативні акти, які встановлюють більш високий віковий поріг для визначення дітей».  
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Деякі з наших Сервісів мають вікові обмеження для забезпечення дотримання застосовного 

законодавства, наприклад, дітям дозволено використовувати наші Сервіси тільки в деяких 

юрисдикціях за згодою батьків або опікунів, яка перевіряється. Якщо ми дізнаємося, що ми 

зібрали чи отримали персональну інформацію від дитини без необхідної згоди чи іншої 

відповідної законної підстави відповідно до застосовного законодавства, ми видалимо цю 

інформацію.  

10. МІЖНАРОДНА ПЕРЕДАЧА ПЕРСОНАЛЬНИХ ДАНИХ 

Компанія Coca-Cola може передавати персональну інформацію через кордони до будь-якої 
країни, де ми, наші постачальники та партнери здійснюють свою діяльність. У цих країнах 
можуть діяти закони про захист даних, які відрізняються (а в деяких випадках можуть бути 
менш ефективними) від законів, що діють у країні вашого проживання. Використовуючи наші 
Сервіси, ви погоджуєтесь на передачу ваших персональних даних до інших країн або регіонів 
за межами вашого місця проживання. 

Якщо ваші персональні дані передаються за кордон нами або від нашого імені, ми 
використовуємо належні заходи безпеки, наприклад стандартні договірні чи модельні 
положення, щоб забезпечити захист ваших персональних даних відповідно до цього 
повідомлення та застосовного законодавства. Ці заходи безпеки зобов'язують наших 
афілійованих осіб, постачальників і партнерів забезпечувати захист персональних даних 
відповідно до застосовного законодавства про конфіденційність. Ми також покладаємося на 
такі механізми передачі даних і заходи безпеки, специфічні для кожної юрисдикції: 

• Рамкова програма конфіденційності даних ЄС-США (EU-US DPF). Наша 
Додаткова політика в контексті Рамкової програми конфіденційності даних ЄС-
США описує, як компанія Coca-Cola обробляє персональні дані в США, отримані з ЄС, 
Сполученого Королівства та Швейцарії, на підставі Рамкової програми 
конфіденційності даних ЄС-США, Доповнення Сполученого Королівства до EU-US 
DPF та Рамкової програми конфіденційності даних Швейцарія-США, затверджених 
Міністерством торгівлі США (далі разом — «Рамкова програма конфіденційності 
даних»).  

• Система транскордонного захисту даних (CBPR). Політика компанії Coca-Cola 
щодо захисту персональних даних, описана в цьому повідомленні про 
конфіденційність, відповідає Глобальній системі транскордонного захисту даних 
(CBPR). Детальнішу інформацію про систему CBPR можна знайти тут. Щоб 
ознайомитися з нашою сертифікацією, перегляньте Довідник системи CBPR. Для 
отримання додаткової інформації про обсяг нашої участі чи для подання запиту 
про конфіденційність через Національні програми BBB, нашого Агент зі звітності, 
ознайомтеся з нашою сертифікацію CBPR тут. 

• Згода. Якщо для транскордонної передачі вашої персональної інформації потрібна 
згода, ми заздалегідь отримаємо вашу окрему згоду на таку передачу. Наприклад, 
персональні дані, зібрані та створені на території Китайської Народної Республіки, 
зберігатимуться на території Китайської Народної Республіки. Якщо потрібна 
передача вашої персональної інформації за межі Китаю, ми отримаємо окрему 
згоду перед такою передачею. Перед транскордонною передачею ваших 
персональних даних ми застосуємо дозволений законом правовий механізм 
передачі та вживатимемо необхідних заходів, щоб забезпечити відповідність 
обробки даних одержувачем вимогам застосовного китайського законодавства.  

https://www.globalcbpr.org/
https://cbprs.org/compliance-directory/cbpr-system/
https://bbbprograms.org/programs/all-programs/GlobalPrivacyDivision/gpd-complaints-portal
https://bbbprograms.org/programs/all-programs/GlobalPrivacyDivision/gpd-complaints-portal
https://privacyseals.bbbprograms.org/seal/Confirmation/1090333871
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Щоб отримати інформацію про наші стандартні договірні положення чи інші заходи безпеки 
при транскордонній передачі персональних даних, будь ласка, перейдіть до розділу 
Зв'язатися з нами. 

11. ВНЕСЕННЯ ЗМІН У ЦЕ ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО КОНФІДЕНЦІЙНІСТЬ ДЛЯ СПОЖИВАЧІВ 

У міру розвитку бізнесу та технологій це повідомлення може оновлюватися, щоб 
відображати відповідні зміни. Остання версія буде розміщена на вебсайті із зазначенням 
дати набрання чинності. Деякі закони можуть передбачати додаткові заходи, наприклад, 
повідомлення вас або отримання вашої згоди перед внесенням суттєвих змін. Періодично 
переглядаючи це повідомлення, ви отримаєте інформацію про будь-які оновлення, пов'язані 
з використанням вашої персональної інформації. 


